
Unsere  Leistungen für Sie:
• Dach(um)deckungen aller Art mit Beton-, Ton-, 
    Schiefer- und Stehfalzeindeckungen in allen Variationen

• Moderne und individuelle Spenglerarbeiten

• Terrassen- und Balkonabdichtungen

• Flachdachabdichtungen

• Fassadenbekleidungen aus Schiefer oder Stehfalz

• Dachfenster incl. Zubehör

• Holzbauarbeiten wie z. B. Gauben & Vordächer

• Montage von Solar- und Photovoltaikanlagen

• Gerüstbauarbeiten

• Asbestentsorgung nach den Richtlinien  der TRGS 519

• Blitzschutzanlagen

• Wartungsarbeiten

• Beratung für Bezuschussungsmöglichkeiten / Energieberatung

Gerne gehen wir auf Ihre speziellen Wünsche ein und sehen es als 
Herausforderung Sie individuell zu beraten und Ihnen Ihren Wunsch exklusiv zu erfüllen.
 
Speziell im Bereich Stehfalz setzen wir Aussergewöhnliches um !

 
Wir freuen uns auf Sie  

Norbert Jung und sein Team!Norbert Jung und sein Team!
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   Wir bieten Ihnen die individuellen Möglichkeiten speziell für Ihr Dach!
  Alle Möglichkeiten und Details werden mit Ihnen abgestimmt. Schauen 
  Sie bei uns oder auf unserer Internetseite vorbei und informieren Sie sich. 

 

Das Komplettpaket... 
Alles aus einer Hand: Haben wir zu unserem Firmenprinzip gemacht ! 



 Unsere Musterfl äche für Sie
Unsere Musterfl äche zeigt die große Vielfalt von 
Modellen, Oberfl ächen und Farben. Glasuren 
fi nden Sie genauso wie das Naturprodukt. Eine 
ideale Möglichkeit sich einen Eindruck über die 
Flächenwirkung des jeweiligen Dachziegels zu 
machen. Alle Ziegel-Modelle werden auf Muster-
dächern präsentiert. Egal ob Biber, Tonziegel, 
Betondachstein, Naturschiefer, Stehfalzeinde-
ckungen oder Flachdachabdichtungen.
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Wir setzen Akzente rund ums Dach und die Fassade!

 Gerne beraten wir Sie speziell für Ihr Vorhaben. 
Wir machen Ihr Dach zu einem Unikat!

Probau Taunus
Wir arbeiten seit Jahren erfolgreich, Hand in 
Hand mit Firmen aus anderen Handwerksberei-
chen zusammen, so dass wir auch hier gerne zur 
Beratung zur Verfügung stehen. Zeitliche 
Abläufe und gewerksübergreifende Abläufe 
können so bestens koordiniert und optimiert 
werden. Weitere Infos fi nden Sie unter 

www.probautaunus.de

www.Dachdecker-Jung.de 

Wir freuen uns auf Sie ! 

Aktuell arbeitet Norbert Jung mit seiner Ehefrau 
und den beiden Kindern engagiert mit zusätzli-
chen 11 Mitarbeitern. Davon 1 Meister, 3 Vorar-
beiter für die Bereiche Stehfalzeindeckung und 
Flachdächer, Schiefereindeckungen aller Art so-
wie Dacheindeckungen aller Art, 6 Facharbeiter 
und 1 Lagerarbeiter.

Das Leistungsspektrum, das heute mit gesamt 14 
Mitarbeitern erbracht wird, reicht von Zimmerer- 
und Dachdeckerarbeiten über Wandbekleidun-
gen bis hin zu Klempnerarbeiten, Gerüstbau, 
Flachdachabdichtungen, Stehfalzarbeiten und 
Energieberatung.

2009 feiert die Firma Jung Ihr 
60jähriges Firmenjubiläum.

 Firmengeschichte
Heinrich Jung gründete am 1. April 1949 in Rod 
an der Weil das Dachdeckergeschäft Jung.

Die Familientradition führt Sohn Norbert Jung 
weiter, der den Betrieb zusammen mit seiner Frau 
Cornelia am 1. Januar 1981 übernommen hat.
Im Winter 1997/98 zogen Lager und Betrieb 
nach Weilmünster in die Schiefergrube 1 um. Das 
neue Gelände ermöglichte auch die Einrichtung 
einer umfangreichen Ausstellung; auf ca. 1500 
qm geben Musterdächer in unterschiedlichen 
Ausführungen Anregungen für das eigene Dach. 
Bis heute und auch weiterhin wird die Musterfl ä-
che erweitert und ständig aktualisiert. 

1999 hatte die Firma Jung Ihr 
50jähriges Firmenjubiläum.

Unsere Partner:

Sie können sich weiterhin auf uns 
verlassen! Wir bieten Ihnen das 
was man von uns gewohnt ist. Qulität, 
Individualität & Zuverlässigkeit!


